

# 新年 新面貌 新期盼

## 安徽老百姓们的体育愿望

2013年,是亲身走上运动场健身锻炼,是一如既往地关注安徽健儿在国内外竞技场上的表现,还是希望在家门口欣赏到高水平的赛事?对于普通老百姓而言,新的一年,他们对于安徽体育又有哪些期盼呢?记者近日通过采访、微博、论坛等多种形式进行了解,听听老百姓们对安徽体育的寄语吧。  
记者 江锐

### 全民健身 健康快乐

谈及自己在2013年的新年愿望,在农行工作的杨根生笑言:“我觉得什么事情都比不上身体健康重要,所以我祝愿所有的人身体健康,希望自己和身边的人都能平平安安的。”

在网友们的留言中,大多数都表

达了对健身锻炼的重要性。网友无敌:“我很喜欢体育,每天都要健身2小时。”网友我爱羽毛球:“冬天长跑很锻炼意志。”网友3271:“我家小区体育配套很好,网球、羽毛球、游泳等都有,就是缺个篮球场。但是有迷你高尔夫。”小学生杨同学:“体育公园真的很诱

人,又能健身又能享受绿色。”网友宁静致远:“公园里多设健身设施最好,应免费开放。现在合肥的公园边都有很多小区。”

合肥市民肖小马更是说得直接:“每天锻炼一小时,健康生活一辈子。大家一定要动起来。”

### 全运会上 多拿奖牌

今年又是全运会年,全国各省市又将迎来四年一次的竞技体育“会考”。在省水利厅工作的李光华表示:“全运会不光是竞技舞台,也是各省健儿形象的一次大展示。希望安徽选手赛出成绩,赛出风格。”网友894141:“希望全运会安徽多拿奖牌。”

网友我是一根草:“安徽女子手球厉害啊!今年多拿几个全国冠军。”安师大的周同学则希望“芜湖跳水选手周吕鑫,走出无缘伦敦奥运的低谷,艰苦训练,再创佳绩。”叶子:“很喜欢帅气的拳击名将胡青,期望他在全运会上成功实现三连冠。”

对于群众喜闻乐见的三大球项目,更多被采访者则对安徽的“大球”给予了期望。律师李结华告诉记者:“前几天看《市场星报》报道,安徽省体育局今年将对三大球项目要有举动,期待安徽三大球的恢复,更期望能有职业队出现在中超、CBA的赛场上。”

### 身边赛事 期待参与

去年几十项全国以上级的大赛落户安徽,其中包括第五届世界(黄山)传统武术锦标赛、环中国国际公路自行车赛安徽段比赛等国际赛事。网友孙玉空:“赛艇很好看,上次去六安看了。今年亚洲锦标赛又要在六安举行了,届时一定带家人一起去现场。”安徽电视台综艺频道的凌恺则表示:“黄山登山节,每年我都会参加,相信今年也不例外。”

对于奥运冠军“摇篮”的岳西石关训练基地,网友584544:“石关的环境好好,感觉就像是自带氧气瓶。”网友454545则留言:“现在健身俱乐部越来越多,退役运动员很多都可以当健身教练。”网友201314:“看某卫视的非你莫属,退役运动员求职很受欢迎。老板们看重运动员能吃苦耐劳的特质。”

# 巢湖彩民:夫妻购彩,妇唱夫随

蒋玲

巢湖市02572网点可谓是藏龙卧虎,该网点拥有一批排列三高手,经常中奖,而且多为女性彩民。你要是和她们聊起选号经验,个个都能讲出个一、二、三。

1月11日上午,分中心来了位男同志,刚上楼还没进门就说:“这次支票上的章一定要盖清楚了,免得银行又让我往回跑。”听他这么一说,笔者知道是华先生来兑奖了,华先生本人不买彩票,但他爱人就是02572网点的排列三高手,经常中奖,每次中奖都是由华先生替他来领奖,笔者从未见过真正的中奖人。上次他替爱人领奖时因支票上的印章不

够清楚,被银行退回重盖了,所以这次他一来就提醒笔者章要盖清楚了。笔者跟他开玩笑说:“这次又不是你中的,还是替你爱人领奖的?”他说:“今天我把她带来了。”

不一会上来一位50多岁的中年妇女,这位中奖高手看上去就是一名普普通通的家庭妇女,这次她中得排列三第13010期直选奖20注,奖金20000元。当问及选号技巧时,她说:“近期主要是关注和值22点,已有三个多月没出了,出现的可能性很大,另外我认为跨度2近期也将出现,将这两种情况综合分析后,我认为‘688’出现的可能性最大,所以就号码‘688’倍投20倍,连守几天,终于在第13010期中出,近期我认为和值22还可能再次出现。”

华先生说:“我爱人一般都是下午去买彩票,10号那天她上午就去买了,如果是下午买,肯定中奖的不只是她一个人,因为她在彩票点有一帮徒弟,每次她买什么号总有人跟着买。”看得出华先生言语中透着几分自豪感。

当听说现在中1注排列三,还可以免费购买40元的11选5时,华先生非常兴奋,因为他最近也开始买11选5了,但每次只买2块钱的,现在一下有了800元的代购资金,他高兴地说:“这下好了,今天下午我什么事都不干,专门去买11选5了。”

递给他支票时,笔者说:“希望春节前能再次看到你们来领奖。”华先生乐呵呵地说:“再来时一定要买喜糖给你吃。”



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 太和小伙下雪返乡 喜中11选5奖上奖

星报讯(张黎明)家住太和县马集乡的返乡农民工马晓明,之前一直在新疆打工。由于新疆连降大雪便提前返乡了。去年12月25日,全家一起来太和县城购物。由于天空下起了小雪,一家人便在位于锦都花园门口的体彩专营店18256网点内休息,知道了排列三中奖的活动后,他随手机选了5注排列三,投注了4倍40块钱。第二天一早,马晓明就来到了18256站点取出兑奖票,遗憾的是选号错了一位。

业主王晓娟在介绍了最近排列三“满40送10元”的活动后,马晓明选了11选5前三直选复式票20元一注,三倍共计60元。在几分钟的等待后,第53期开奖结果终于出来了:4、5、7、9、10,“中了!”“中了585元!”。“回去一定好好宣传一下,我们那儿打工的都快回来了,到时我一定让他们来这里玩儿!”马晓明激动地说。

眼下随着外出务工工人的陆续返乡,体育彩票的特色玩法如11选5、即开票等必将受到他们的欢迎。

## 安庆体彩 “抽出大奖”

星报讯(方康)元月10日,安庆体彩“玩转新11选5,赢取Iphone5”抽奖活动,在安庆市体育局七楼会议室隆重举行。这是自新版11选5(59%返奖)上市后,安庆分中心回馈广大彩民的系列活动之一。

按照最先抽的是10名四等奖,接着又抽了5名三等奖、3名二等奖,幸运的是,现场有两名彩民的彩票也分别被抽中了,最后激动人心的时刻是抽取一等奖,大家都屏住呼吸看着台上的一位彩民朋友,在抽奖箱里抽出了最大奖Iphone5手机,这位幸运儿是来自宿松的一位彩民。

## 宿松彩民:果断倍投,收获两万

星报讯(何玉)时下虽是寒冬,但依然阻挡不了彩民的中奖劲头,1月6日,位于宿松县人民东路体育局对面15539号站点传来喜讯,一彩民喜中干注“新11选5”、“任选三”玩法,奖金19000元,为新年开了个好的兆头。

笔者赶至,见中奖的张先生(化姓)脸上洋溢着中奖的喜悦,在那里数着奖金。看得出,张先生是无比开心,于是上前聊了几句。交谈中得知,张先生是11选5的老彩民,之前在外地常买,而且每次中奖都很可观。最近刚从外地回来,一直在家没空玩,当天刚好有空,就来玩玩,还是按照他

的老套路,而且只买任三,先小玩,买了几期,中奖甚微,等买到第6期时,根据走势图,又加上冷热号,他选了“2、4、8”作为投注号码,选中号码后,果断出击,倍投1000注,最后,当期开奖结果为“2、4、6、8、11”,中奖了。50注一张,整整20张,奖金19000元。事后,销售员笑说:“手因出票都酸了。”

总结张先生的经验,购买“新11选5”,首先要有充足的资金,不能断资金链;第二要有胆量,不能畏首畏尾;第三就是心态,不能盲目投注。做一个理性的彩民,才能玩转“新11选5”。